
ESTRUCTURAS DE COSTES 

Tenemos una inversión inicial de 3000 € ya que nuestra empresa sería una Sociedad limitada. 

Los costes fijos de nuestra empresa son el alquiler del local que nos cuesta 650 €, el sueldo de 

nuestros trabajadores, con un mínimo de 900 € y un máximo de 2000 €, en principio 

cobraríamos lo mínimo para así obtener mayores beneficios y en el caso de que hubiese 

beneficios estos los repartiríamos. Dentro de estos costes también hay que incluir el coste del 

seguro de nuestros seguros informáticos con un valor de 800 €. Todos estos costes suman la 

cantidad de 5350 €. 

Como costes variables incluimos el coste de las impresoras que nos distribuye la empresa 

“Suntech” que varía con el número de impresoras que nos suministren con un mínimo 

mensual de  8000 €. La empresa de transportes dependería del número de impresoras que 

esta transporte pero con un mínimo mensual de 600 €.  

Aproximadamente necesitamos una inversión total de 13950 €, en este valor se incluye tanto 

los costes variables como los fijos. Como no disponemos de todo este dinero necesitaríamos 

un préstamo a una entidad bancaria. 

Nuestro objetivo es reducir los costes medioambientales e intentar disminuir poco a poco este 

tipo de problema que cada vez es más común. 

 


